

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

Издание: газета «Вечерняя Москва»

Дата выхода: 31.10.2014

Мамино счастье с первых месяцев беременности

ВЫСТАВКА Вчера в столичном парке «Сокольники» торжественно открылся IX фестиваль младенцев и беременных. «ВМ» познакомилась с молодыми мамами и узнала, что нужно маленьким москвичам для счастья.

■ ИРИНА БОРДОВАЯ
ibaykova@vm.ru

В зоне мастер-классов председатель клуба многодетных мам «Семья» Елена Уникова проводит мастер-класс по пеленанию. Подопытный карапуз, конечно, пластмассовый, но и его одевать нужно бережно и аккуратно, как своего будущего. Все сидячие места заняты. Будущие мамы внимательно следят за процессом и запоминают нехитрый алгоритм действий. А у кого есть желание испытать свои умения — добро пожаловать к столу. — Пеленку повыше? Пониже? — примеривается Елена Вавилина, которая пришла на фестиваль в центре «Сокольники» в первый день своего декретного отпуска. Вот только когда «работа» уже завершена, у пупса приоткрыты плечи. — Еще два месяца до появления малыша на свет, так что научусь пеленать, хотя пока и не все получается, — говорит «ВМ» будущая мама. — Старшей дочке уже восемь лет, но ее я в ползунках и рас-



Вчера 13:47 Посетители фестиваля младенцев и беременных, москвички Анна Исаева (слева) и Татьяна Яцкевич уже успели закупить приятных мелочей своим дочкам, а теперь готовятся к участию в конкурсе «Слингodeфиле» — дефиле со слингами, специальными перевязями, на которых молодые мамы носят своих малышек

пашонках водила. Так что навыки пеленания только приобретаю. На фестивале можно не только научиться заботиться о малыше, но и приобрести все необходимое для его комфорта. Организаторы мероприятия, проходящего в формате интерактивной выставки, разработали программу интересную и полезную, вовлекая в действо и родителей, и их малышей. Москвичка Анна Исаева с пятимесячной дочкой Сонечкой готовится к конкурсу «Слингodeфиле». Пока есть время, мо-

лодая мама приобретает на выставке украшения на голову в форме белых роз. И себе, и очаровательной малышке. — Она у меня спокойная, даже во время конкурса спать будет, — улыбается Анна. — Мама рядом — значит, все хорошо, можно и подремать! Маленькая Анечка, сидящая в «кенгуру» у своей мамы Татьяны Яцкевич, еще одной участницы дефиле, напротив, спать не желает. Все-таки полгода — возраст серьезный. Самое время познавать мир, знакомиться с другими детьми, да и не только. Вот и корре-

спондент «ВМ» вызвала у крохи живой интерес. Будущая модель принялась позировать. — Интересный фестиваль! — делится впечатлениями Татьяна. — Уже всего закупили, детского питания наедались! Еще и на участие в конкурсе записаться успели! Выставка в «Сокольниках» будет работать до 2 ноября. Лучшие специалисты проведут для молодых семей мастер-классы и семинары, которые помогут сделать самые важные месяцы в их жизни незабываемо счастливыми.

ПРЯМАЯ РЕЧЬ



ЛЮДИЛА БУРОВА
ПРЕДСЕДАТЕЛЬ
МОСКОВСКОГО СОВЕТА
МОЛОДЫХ СЕМЕЙ

В столице заметно увеличилась рождаемость. Немаловажную роль в этом играет решение многих проблем, которые раньше не позволяли семьям таную «роскошь», как рождение ребенка. Например, решение городскими властями вопроса с нехваткой мест в детских садах.

Кстати

В 2010 году в Москве, согласно статистике, на тысячу жителей младенцев приходилось 10,7. В 2012 году наметилась тенденция к увеличению рождаемости: новорожденных на тысячу москвичей — 11,3. Эту же цифру называют эксперты и по данным за восемь месяцев текущего года. Специалисты отмечают демографический рост и увеличение количества семей, которые не ограничиваются даже вторым ребенком.

При поддержке:

Конгрессно-выставочного центра «Сокольники»

5-й Лучевой просек, д. 7, Москва, 107014

sokolniki.com



SOKOLNIKI

Конгрессно-выставочный центр